



В городе Нижнем Новгороде задержан начальник судебно-экспертного учреждения, подозреваемый в превышении должностных полномочий (Видео-комментарий)



Следователем СО по Приокскому району города Нижний Новгород СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника судебно-экспертного учреждения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в феврале-марте 2020 года подозреваемый дал заведомо незаконное указание своему подчиненному провести исследования кабельной продукции по показателю токсичности продуктов горения и вынести незаконные заключения об их степени токсичности, указав положительные для заказчика результаты. Затем он подписал заведомо подложное заключение о проведенном исследовании.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Утвержденное им заключение послужило основанием для ввода в эксплуатацию строительного объекта. Кроме того, противоправные действия подозреваемого повлекли причинение ущерба МКУ «ГлавУКС» в сумме более 2 миллионов 360 тысяч рублей, затраченных на закупку кабельной продукции, используемой при строительстве объекта.

Противоправные действия подозреваемого выявлены при взаимодействии с оперативными сотрудниками УФСБ и ГУ МВД России по региону.

Подозреваемый задержан. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

Комментарий: старший помощник руководителя СУ СК России по Нижегородской области
Ю. Складова

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1762775>